УЧРЕДИТЕЛИ:

Общество с ограниченной ответственностью Учреждение здравоохранения лечебно-диагностический центр «Наджа-Мед» (ООО УЗ ЛДЦ «Наджа-Мед») ИНН 8602227109 ОГРН 1028600593328, адрес (место нахождения): 628401, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Сургут, ул.Мелик-Карамова, 76 В, тел. (3462) 93-69-71, адрес электронной почты: info@nadja-surgut.ru, в лице директора Пархомовича Павла Вадимовича, действующего на основании Устава;

Общество с ограниченной ответственностью Учреждение здравоохранения лечебно-диагностический центр «Наджа» (ООО УЗ ЛДЦ «Наджа») ИНН 8602089547 ОГРН 1028600593471, адрес (место нахождения): 628401, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Сургут, ул.Мелик-Карамова,76 В, тел. (3462) 93-69-71, адрес электронной почты: info@nadja-surgut.ru, в лице директора Пархомовича Павла Вадимовича, действующего на основании Устава;

Общество с ограниченной ответственностью Медицинский центр «Наджа-Мед» (ООО МЦ «Наджа-Мед») ИНН 8602206902 ОГРН 1138602012537, адрес (место нахождения): 628401, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Сургут, ул.Мелик-Карамова, 92, тел. (3462) 93-69-71, адрес электронной почты: info@nadja-surgut.ru, в лице директора Пархомовича Павла Вадимовича, действующего на основании Устава;

Общество с ограниченной ответственностью Учреждение здравоохранения диагностический центр «Авиценна Инк.» (ООО УЗ ДЦ «Авиценна Инк.») ИНН 8602148993 ОГРН 1028600603437, адрес (место нахождения): 628408, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Сергея Безверхова, дом 3/7, тел. (3462) 93-69-71, адрес электронной почты: info@nadja-surgut.ru, в лице генерального директора Барановой Ирины Валерьевны, действующего на основании Устава:

Общество с ограниченной ответственностью Медицинское объединение «Наджа-Фарм» (ООО МО «Наджа-Фарм») ИНН 8602227116 ОРГН 1028600593482, адрес (место нахождения): 628401, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Сургут, ул.Мелик-Карамова, д.76 В, тел. (3462) 93-69-71, адрес электронной почты: info@nadja-surgut.ru, в лице директора Барановой Ирины Валерьевны, действующего на основании Устава:

Гражданин Российской Федерации Пархомович Павел Вадимович, тел. (3462) 93-69-71, адрес электронной почты: <u>info@nadja-surgut.ru</u>.